RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Nama Guru : Ni Made Rosneny, S.Pd
Kelas / Semester : V1 /2 (dua)
Tema 8 : Bumiku
Subtema 1 : Perbedaan Waktu dan Pengaruhnya
Pelajaran ke :3
Fokus Pembelajaran : Bahasa Indonesia, IPA, PPKn dan IPS
Alokasi Waktu : 6 x 35 menit (6 JP)

TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Dengan menganalisis hubungan antar keadaan geografis dan kehidupan ekonomi di
suatu Negara, siswa mampu membuat uraian dan kesimpulan tentang topik tersebut.

2. Dengan menganalisis gambar tenta ng suatu permasalahan yang terjadi, siswa mampu
mengidentifikasi hak dan kewajiban masyarakat dalam menangani permasalahan
tersebut

3. Dengan menganalisis gambar tentang suatu permasalahan yang terjadi, siswa mampu
memberikan pendapat mengenai kewajiban masyarakat dalam permasalahan tersebut

KEGIATAN PEMBELAJARAN

Kegiatan Pendahuluan
+ Kelas mulai di buka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa
4+ Guru mengajak siswa berdo’a bersama

+ Pembiasaan membaca, menulis dan mendengarkan serta berbicara selama 15-20 menit
(literasi)

Kegiatan Inti
4+ Guru menjelaskan sekitar materi yang akan dijelaskan
+ Siswa mengamati media pembelajaran tentang materi yang di ajarkan
4+ Guru mengajak siswa berdiskusi yang berkaitan tentang materi yang di ajarkan
4+ Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa
Kegiatan Bersama Orang Tua
4+ Pemahaman mengenai materi yang dipelajari kembali oleh siswa di rumah bersama
orang tua, guru memantau pembelajaran melalui blog
KEGIATAN PENUTUP
4+ Siswa mampu mengemukakan hasil belajar hari ini
4+ Guru memberikan penguatan dan kesimpulan
4+ Salam dan do’a penutup

MEDIA / METODE PEMBELAJARAN :

a. Buku guru dan buku siswa Tematik kelas 5 SD
b. Whatsapp group (WAG) antara oarng tua, guru dan siswa
PENILAIAN

+ Penilaian sikap : observasi selama kegiatan berlangsung
4 Penilaian pengetahuan
4+ Penilaian keterampilan

Wani, 11 Juni 2020

Mengetahui,
Kepala Madrasah Guru Kelas
Akhirul Amin, S.Pd Ni Made Rosneny, S.Pd
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